
 

Costituzione Commissione Comunale per lo Sport. 
Nomina rappresentanti. 

 
 

                       CITTÁ DI SORSO        COPIA 
 

Provincia di Sassari  
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE DEL  
CONSIGLIO COMUNALE  

 
        N. 60 del 27.10.2014  

 
        Oggetto:   
 
 
 

 
 
L’anno duemilaquattordici, addì ventisette del mese di Ottobre, alle ore 10.00, in Sorso e nella 

sala delle adunanze consiliari del Comune. Convocato per determinazione del Vice Presidente del 
Consiglio con avvisi in iscritto contenenti l’elenco degli oggetti da trattare, come risulta da 
dichiarazioni in atti, si è riunito il Consiglio Comunale, in seduta straordinaria di prima convocazione, 
con l’intervento dei Sigg. Consiglieri, risultati presenti all’appello nominale:  

 
 P A  P A 

MORGHEN GIUSEPPE X  CATTARI GIUSEPPE GIOVANNI MARIA  X  

PULINO GIOVANNA MARIA  X  ANGELO AGOSTINO SPANU X  

PERU ANTONELLO  X  VACCA  MAURO  X  

BARSI RAFFAELA  X  SPANU MARIA SILVANA   X 

DELOGU AGOSTINO  X  ROGGIO GESUMINO ANTONIO X  

TILOCCA GIANNI  X  SANNA GIAN PAOLO  X  

SPANU PIERLUIGI  X  RUIU DANIELA  X  

IDINI FABIO  X  ROGGIO ANTONIO MICHELE  X  

 
  COSSU MICHELE  X  

   TOTALE P A 

    16 1 

Presenti: n. 16 Risultano assenti n. 1 Consigliere: Spanu Maria Silvana.  
 
Constatata la legalità dell’adunanza per il numero degli intervenuti, assume la 

Presidenza il Sindaco Dott. Giuseppe Morghen con la partecipazione del Vice Segretario 
Generale Dr. Pietro Nurra.  



In continuazione di seduta………………………………. 
 

Il Presidente chiama il punto n.5  all’o.d.g.. 
 

Illustra la pratica in oggetto l’Assessore Mauro Vacca; 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

RICHIAMATO il T.U. delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. 
n.267/2000 e successive modificazioni; 
 

VISTO l’art.5 della L.R. 17 maggio 1999, n.17, il quale prevede che presso ogni Comune debba 
essere istituita la Commissione comunale per lo sport; 
 

VISTO l’art.3 del Regolamento Comunale per il funzionamento della Commissione Comunale per 
lo Sport, approvato con deliberazione del Consiglio Comunale n.16 del 09/05/2011, il quale 
prevede che, ad ogni rinnovo di Consiglio Comunale, deve essere costituita una Commissione 
comunale per lo sport, così composta: 

• Dal Sindaco, o suo delegato, con funzioni di presidente, 
• dall’Assessore comunale competente in materia di sport; 
• Due consiglieri comunali in rappresentanza e della maggioranza e della minoranza; 
• Da tre rappresentanti degli operatori di settore scelti dal Consiglio Comunale, con voto 

limitato a due, su un elenco di dieci persone designate dalle società sportive operanti nel 
territorio comunale; 

• Da due rappresentanti degli organi collegiali della scuola indicati dai distretti scolastici del 
Comune su designazione dei consigli di istituto; 

 

VISTO il verbale della riunione tenutasi in data 01.09.2014 fra le società sportive presenti e 
operanti nel territorio comunale, recante la seguente rosa di nomi nell’ambito della quale dovranno 
essere scelti i predetti rappresentati: 
 

1. Serra Franco Simone in rappresentanza dell’atletica leggera 
2. Occulto Luca in rappresentanza degli Sport Acquatici 
3. Zingo Pier Giuseppe  in rappresentanza delle Arti Marziali 
4. Spanu Antonella in rappresentanza delle Arti Marziali 
5. Farru Emanuele in rappresentanza del Tennis 
6. Foddai Mauro in rappresentanza del Tennis 
7. Samoggia Roberto in rappresentanza del Basket 
8. Murgia Antonio in rappresentanza del Basket 
9. Camboni Serena in rappresentanza del Calcio 
10. Campus Mario in rappresentanza della Danza 

 
VISTE la nota della Direzione Didattica Statale, pervenuta alla mail dell’ufficio sport del 
Comune in intestazione in data 03/09/2014, con la quale sono stati comunicati i propri 
rappresentanti e precisamente: 
 

- Direzione Didattica Statale Franca Maria Ivana 
- Scuola Secondaria di 1° grado Prof. Alessandro Gazale 

 

PRESO ATTO che, in questa seduta consiliare, si rende necessario procedere alla nomina di n.2 
consiglieri Comunali, di maggioranza e di minoranza, nonché, di n.3 rappresentanti degli operatori 
di settore, sulla base dell’elenco di dieci persone designate dalle società sportive operanti nel 
Comune, di cui sopra; 

 

PRESO atto che la votazione dovrà svolgersi a scrutinio segreto e in forma separata per la nomina, 
rispettivamente, dei due rappresentanti del Consiglio e dei tre rappresentati degli operatori di 
settore; 
 

DATO atto che per la nomina dei due rappresentanti del Consiglio: 
− Vengono distribuite le schede necessarie per il voto ai Consiglieri presenti; 



− Le schede votate sono raccolte scrutinate, a cura del Vice Segretario Generale, con l’assistenza 
di due consiglieri con funzioni di scrutatori;  

 

DATO atto che per la nomina dei tre rappresentanti degli operatori di settore vengono distribuite le 
schede necessarie per il voto ai consiglieri presenti e che le schede votate sono raccolte e scrutinate, 
a cura del Segretario generale, con l’assistenza di due consiglieri con funzioni di scrutatori: Cattari 
Giuseppe per la maggioranza e Ruiu Daniela per la minoranza; 
 

TERMINATA  la votazione  e dopo lo scrutinio del Sindaco, ottengono voti: 
 

Occulto Luca: voti 6 
Spanu Antonella: voti 7 
Foddai Mauro: voti 7 
Camboni Serena: voti 7 
Murgia Antonio: voti 3 

 

ESAURITA la discussione sul punto all’Ordine del Giorno ed esperite le formalità di voto secondo 
gli esiti sopra riportati 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE  
 

Con voti favorevoli unanimi 
 

D E L I B E R A 
 

- Di prendere atto di quanto in premessa; 
 

- Di prendere atto delle comunicazioni con le quali sia la direzione Didattica Statale che la scuola 
Secondaria di 1° grado “G.Cappai” hanno indicato i due rappresentati individuati su 
segnalazione dei consigli di istituto, nelle persone di: 

 

1. Franca Maria Ivana(rappresentante della Direzione Didattica Statale) 
2. Prof. Gazale Alessandro(rappresentante della Scuola Secondaria di 1° grado G.Cappai); 

 

- Di nominare i tre rappresentanti degli operatori di settore, sulla base dell’elenco di dieci persone 
designate dalle società sportive operanti nel Comune, all’esito  della  votazione  di  cui  in 
narrativa, nelle persone di: 

 

1) Spanu Antonella in rappresentanza delle Arti Marziali 
2) Foddai Mauro in rappresentanza del Tennis 
3) Camboni Serena in rappresentanza del Calcio 

 

- Di nominare i due consiglieri Comunali, all’esito della votazione di cui in narrativa, nelle 
persone di: 

1) Idini Fabio (rappresentante della maggioranza); 
2) Cossu Michele (rappresentante della minoranza); 

 

- Di prendere atto che, sulla base di quanto sopra, la Commissione Comunale per lo sport è così 
costituita: 

1. Sindaco pro tempore Dr. Morghen Giuseppe o suo delegato, con funzioni di Presidente; 
2. Vacca Mauro (Assessore allo Sport); 
3. Idini Fabio (Consigliere di maggioranza); 
4. Cossu Michele (Consigliere di minoranza); 
5. Spanu Antonella in rappresentanza delle Arti Marziali (rappresentante operatori di settore) 
6. Foddai Mauro in rappresentanza del Tennis (rappresentante operatori di settore) 
7. Camboni Serena in rappresentanza del Calcio  (rappresentante operatori di settore) 
8. Franca Maria Ivana (rappresentante della Direzione Didattica Statale) 
9. Gazale Alessandro (rappresentante della Scuola Secondaria di 1° grado G.Cappai) 

 
Di incaricare il Responsabile del Servizio dell’adozione di tutti gli atti consequenziali conformi alla 
presente deliberazione; 
 
La discussione consiliare viene riportata in sintesi nel verbale generale di seduta, depositato 
nell’Ufficio Segreteria Generale del Comune a disposizione di chiunque ne abbia interesse. 



Letto e approvato, il presente verbale viene come in appresso sottoscritto 
 

Giuseppe MORGHEN 
 

F.TO  MORGHEN 
(Il Presidente) 

                      Dr. Pietro NURRA 
 

F.TO  NURRA 
 (Il Vice Segretario Generale) 

_______________________________________________________________________________ 
Attestazione parere art.49 D.Lgs 18/08/2000 

 
Regolarità Tecnica: 

 Parere favorevole 
 
����  FIRMATO IL DIRIGENTE F.TO  NURRA 

 
Regolarità Contabile 

           Parere favorevole 
 
  ����  FIRMATO IL DIRIGENTE _______________ 
 

________________________________________________________________________________ 
ATTESTAZIONE DI AVVENUTA PUBBLICAZIONE ALL’ALBO PRE TORIO ON LINE, DI 
CONTESTUALE COMUNICAZIONE AI SIGG. CAPIGRUPPO, DI I NSERIMENTO NEL 
SITO INTERNET COMUNALE 
 
 Certifico che la presente deliberazione viene pubblicata in data 31 Ottobre 2014 all’Albo 
Pretorio Comunale On Line al n. 672 del Registro (art. 124, T.U.E.L.) e contestualmente comunicata ai 
Capigruppo consiliari  (art. 125, T.U.E.L.). La presente deliberazione è altresì pubblicata nel sito web 
del Comune di Sorso all’indirizzo: www.comune.sorso.ss.it: sezione deliberazioni consiliari.  
 

Sorso, li 31 Ottobre  2014                                                          Dr.  Pietro NURRA 
F.TO  NURRA   

(Il Vice Segretario Generale) 
_______________________________________________________________________________ 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE E DI ESECUTIVITÀ 
 

 Certifico che la presente deliberazione è stata pubblicata mediante inserzione all’Albo Pretorio 
On Line istituito presso il sito istituzionale del Comune di Sorso all’indirizzo: www.comune.sorso.ss.it  
per quindici giorni consecutivi dal 31 Ottobre 2014 (art. 124, T.U.E.L.) 
 

Sorso, li  31 Ottobre 2014 

Dr. Pietro NURRA 
 

                            F.TO  NURRA 
                              (Il Vice Segretario Generale) 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data __________________  decorsi dieci giorni dalla 
sua pubblicazione all’Albo Pretorio OnLine (art. 134, comma 3, T.U.E.L.). 
 

 
Sorso,  li  __________________ 

Dr. Pietro NURRA 
 

                             ______________________ 
                             (Il Vice Segretario Generale) 

 
 
COPIA CONFORME ALL’ORIGINALE:  Sorso 31 Ottobre 201 4    Il  Vice Segretario Generale  
 

     _____________________________ 
 (Dr. Pietro Nurra) 

 


